

垃圾分类助力文明城市创建

□记者 孙靖

本报讯 干净整洁的环境是创建全国文明城市的基础,切实做好垃圾分类工作有利于改善城市人居环境,对“创文”工作深入开展有着重要意义。近年来,我市深入开展有关垃圾分类的宣传

推广活动,引导市民积极参与垃圾分类,分类垃圾桶在中心城区街头随处可见,垃圾分类行为逐渐成为习惯。

10月18日,记者在中心城区走访看到,关于垃圾分类的宣传、标有垃圾分类图样的垃圾桶随处可见,中心城区绿色环保氛围浓厚。“我孙女今年才

6岁,比我还会垃圾分类。有一次,我把醋瓶子当成其他垃圾,她告诉我玻璃瓶是可回收垃圾。”住在美好家园小区的孔女士笑着说。

记者在黄淮农产品大市场看到,市场新添的分类垃圾桶被放在显眼的位置,以便商户使用。“现在市场感觉比

以前干净整洁多了。”“垃圾桶上贴有不同的标识,大家都会自觉按照垃圾桶分类扔垃圾。”“市场做了垃圾分类挺好的,对垃圾进行分类处理,对环境、对后代子孙都是好事。”采访中,不少市民、商户正在积极响应和践行垃圾分类。②9



工行周口分行擦亮服务窗口致力“创文”

自“创文”工作开展以来,工行周口分行城区各营业网点开设学雷锋志愿者服务站,为客户提供志愿服务,让办理金融业务更方便快捷;配置老花镜、雨伞、医药箱、轮椅等多项便民设施,同时为残障和行动不便人士提供绿色通道、为老年人上门进行金融服务等,一系列便民措施受到客户一致好评。图为工行员工为老年客户提供帮助。

通讯员 李玉 摄

“解民忧、宽民心”

建行周口分行擦亮金融为民服务底色

本报讯 自党史学习教育开展以来,建行周口分行把党史学习教育作为重大政治任务扎实推进,做到“规定动作学到位,自选动作有特色”,擦亮金融为民的服务底色。

建行周口分行将党史学习教育与金融服务工作相结合,深入开展“我为群众办实事”实践活动,以“放心不下”的尽责心态解决群众的“急难愁盼”,建设人民满意的银行。

围绕小微企业的痛点难点,运用大数据技术,打破信息壁垒,推出“数字普惠”解决由于信息不对称导致的融资难融资贵问题,实现小微企业“有数据即可贷”,最快5分钟即可获得纯信用贷款。截至目前,已为2958户小微企业主放款14.65亿元。

围绕乡村振兴的战略推动,全速启动“裕农通”(周口)乡村振兴综合服

务平台建设,提升乡村振兴综合服务的数字化、智慧化程度,精准引流金融活水进乡村、润民心,截至8月末,涉农贷款余额15.06亿元。

围绕金融消费者的关心关切,建立了消费者权益保护工作的全流程管控机制,对于客户诉求及时快速响应,严格落实投诉处理首问负责制,对重大客户投诉各级机构主要负责人亲自抓,确保及时解决消费者关心的问题,切实提高客户服务质效。

围绕户外劳动者以及社区居民日常生活需求,利用丰富的网点资源为社会赋能。依托辖内29家“劳动者港湾”,为环卫工人、快递小哥等讲解金融知识,主动为消费者提供咨询指导、业务办理、技术支持等服务,为特殊人群提供延伸服务,切实起到“为爱停靠、金融相伴”的效果。 (张聪颖)

周口师范学院:

积极创建文明校园

□见习记者 邱一帆

本报讯 “现在,我们学校的环境整洁卫生,学校还组织志愿者活动,主题晚会,在课上学习知识,课外生活也很丰富。”近日,提到学校近年的变化,周口师范学院(以下简称“周口师院”)大三学生曾曾特别自豪:“我真喜欢在这里读书。”

近年来,周口师院以理想信念教育为核心,引领思想道德建设,把创建文明校园的具体要求融入广大师生的学习、工作和生活实际中,增强了文明校园创建工作鲜活度、亲切感和认同度,营造了良好育人环境。

走进周口师院校园,春有花、夏有荫、秋有果、冬有绿,校园变成了优美的画、无声的诗。

曾曾说:“我们的餐厅环境整洁,价格便宜。”为了改善师生就餐环境,周口师院对第一、第二餐厅进行改造升级,改造过后,餐厅焕然一新,前来看餐的人也多了。

此外,周口师院的综合体育馆即将竣工验收,高层次人才周转房、工程实训中心实现了主体竣工,洼冲沟桥梁投入使用;校园环境持续美化、绿化、亮化、净化。周口师院以校园整体

规划建设为抓手,以平安校园创建为依托,注重环境卫生,发挥后勤服务保障作用,不断优化校园环境。在特色活动中创建文明校园。

“在校园里,大家都文明用语,争说普通话,争做文明人,随地扔垃圾、吐痰等不文明行为很少见。我们还认真学习党史、中国特色社会主义理论等,增强道路自信。”大三学生小梁说。

周口师院先后召开师生座谈会、思想政治理论课教学改革研讨会,积极探索如何将红色文化、红色精神更直观地融入课堂的分类分层教学;依托“思政讲坛”“名师示范课堂”等平台,实现党的创新理论和思政课程之间的有机融入和精准对接。

此外,周口师院还利用入学升旗仪式,清明祭英烈、五四主题团日、党史百年等主题教育活动,激发广大师生爱国热情、培养民族自豪感和自信心。面对周口、新乡、郑州等省内多地发生的洪涝灾害,周口师院青年学子响应政府号召,主动加入防汛抗洪志愿者队伍,捐献爱心物资、转送受灾群众等,积极为抗洪阻击战贡献自己的青春力量。②16



甜甜雪梨茶 驱寒暖人心

10月18日,建业森林半岛物业工作人员为外出社区居民送上热气腾腾的梨茶。

天气渐渐转冷,为了帮助早晨外出的居民驱赶寒冷,从10月11日开始,建业森林半岛物业工作人员每天早早熬煮好冰糖雪梨茶,分装在一次性杯子里,摆放在社区出口,给每天早晨上班、上学等外出居民送上一杯热乎乎的梨茶,让居民感到无比幸福温暖。②8

记者 孙安平 摄